

Boletín Oficial de Castilla y León

Fecha del Boletín: 16-05-1991 N° Boletín: 92 / 1991

Corrección de errores de las Candidaturas proclamadas a Cortes de Castilla y León, convocadas por Decreto 60/1991, de 1 de abril.

Advertido error en la publicación de la corrección de las citadas Candidaturas, insertas en el «B.O.C. y L.» n° 86, de 8 de mayo de 1991, a continuación se formula la oportuna rectificación:

En la primera columna de la página 1659, al final del quinto párrafo (Página 1543. Candidatura número 10. Donde dice: «9 Benito de la torre Vega»; debe decir: «9 Benito de la Torre Vega»).

Y antes del párrafo que comienza por: «En la Candidatura del Partido Popular (P.P.)...»; debe incluirse el siguiente titular: